                ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΤΑΘΕΣΕΩΝ ΕΕΠ-ΕΒΠ ΣΧ.ΕΤΟΥΣ 2024-2025
Σχετ. : -Η υπ’αριθμ. πρωτ.  121292/Ε2/15-10-2024 Εγκύκλιος Μεταθέσεων ΕΕΠ-ΕΒΠ Σχ .έτους 2024-2025  (επισυνάπτεται).

	Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, στο πλαίσιο της διαδικασίας διενέργειας των μεταθέσεων κατά το σχολικό έτος 2024-2025, καλεί τα μέλη ΕΕΠ & ΕΒΠ  να υποβάλουν αιτήσεις μετάθεσης με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για τις ακόλουθες κατηγορίες:

1) μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού :
α) σε ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ. 

β) σε ΣΔΕΥ των ΚΕΔΑΣΥ (κλ. Π23 &ΠΕ30)
γ) από περιοχή σε περιοχή μετάθεσης 
δ) αμοιβαίες μεταθέσεις και 
2) μέλη Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού :

Α) από περιοχή σε περιοχή μετάθεσης 
β) αμοιβαίες μεταθέσεις
Οι αιτήσεις υποβάλλονται, από 16-10-2024 έως 31-10-2024 και ώρα 15:00, μέσω του Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής Αιτήσεων Μεταθέσεων (https://teachers.minedu.gov.gr)

Η παραπάνω προθεσμία είναι αποκλειστική και ισχύει για όλες τις κατηγορίες μεταθέσεων, εκτός από τις αμοιβαίες για τις οποίες η αίτηση υποβάλλεται μέσα σε 10 ημέρες από την ανακοίνωση των μεταθέσεων.

Μέσα στην ίδια προθεσμία υποβάλλονται και οι αιτήσεις οριστικής τοποθέτησης και βελτίωσης, χωρίς να αναγράφονται προτιμήσεις συγκεκριμένων σχολείων.

-Τρόπος αποστολής δικαιολογητικών στις Διεύθυνση Δ.Ε. Αχαΐας  (βλ. σελ. 03 της Εγκυκλίου). 

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΥΝΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

Σχετ: σελ. της υπ’αριθμ. 121292/Ε2/15-10-2024 Εγκυκλίου μεταθέσεων (δικαιολογητικά τελευταίου τριμήνου): 

· Για υπαλλήλους του δημοσίου              
Βεβαίωση της υπηρεσίας ότι ο υπάλληλος εργάζεται με οργανική θέση για το διάστημα από ….. μέχρι …..

· Για μισθωτούς ιδιωτικού τομέα

Μπορείτε να μεταβείτε στον ιστότοπο :https://www.efka.gov.gr/el/elektronikes-yperesies/bebaiose-proyperesias ώστε να σας χορηγηθεί η βεβαίωση προϋπηρεσίας ασφαλιστικού φορέα. Επιπλέον τούτου, απαιτείται ταυτοχρόνως και  βεβαίωση του εργοδότη, όπου να αναγράφεται ο Δήμος/έδρα εργασίας του υπαλλήλου και ημερομηνία έναρξης απασχόλησης.

· Για ελεύθερους επαγγελματίες

(βλ. σελ. 10 Εγκυκλίου μεταθέσεων):

«Βεβαίωση του ασφαλιστικού τους φορέα (ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΟΓΑ κ.λ.π.)(ΕΦΚΑ (επισυνάπτεται πρότυπο) από την οποία να προκύπτει ότι ο ή η σύζυγος εργάζεται στον τόπο που ζητείται η μετάθεση τουλάχιστον τα δύο τελευταία χρόνια από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης και είναι ασφαλισμένος στον οικείο ασφαλιστικό φορέα».

 «Όπου οι υπηρεσίες του ασφαλιστικού φορέα δεν χορηγούν βεβαιώσεις για την απόδειξη της συνυπηρέτησης των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα, γίνονται δεκτές βεβαιώσεις του εργοδότη ή των εργοδοτών σε συνδυασμό με τα μηχανογραφικά δελτία ασφάλισης που υποχρεωτικά υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι. Σε περίπτωση  όπου  οι ασφαλιστικές εισφορές δεν είναι οριστικοποιημένες  δύνανται να προσκομιστούν οι υποβληθείσες από τον εργοδότη ΑΠΔ (Αναλυτική Περιοδική Δήλωση) [άρθρο 8, παρ. 2, ν. 2972/2001 (291Α΄)]. Όπου δεν χορηγούνται βεβαιώσεις λόγω οφειλής εισφορών, γίνονται δεκτές υποβληθείσες περιοδικές δηλώσεις Φ.Π.Α. των τελευταίων δύο ετών». 

	ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑΣ, ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΩΝ 

Χρειάζεται  πρόσφατο πιστοποιητικό εντοπιότητας  ή οικογενειακής κατάστασης το οποίο μπορείτε να εκδώσετε από την πλατφόρμα  https://www.gov.gr 
Για τη μοριοδότηση σπουδαζόντων τέκνων δείτε τις προϋποθέσεις και τα δικαιολογητικά στις σελ.  11 της εγκυκλίου μεταθέσεων.
 -Για τους ανήκοντες σε ειδική κατηγορία μετάθεσης  όπως ορίζονται στις σελίδων  15 και 16  της υπ’αριθμ. 121292/Ε2/15-10-2024  Εγκυκλίου μεταθέσεων. 
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